
Oferta promocyjna ważna 

02.01.2024 – 04.02.2024 
lub do wyczerpania zapasów.

Ceny promocyjne netto, od których nie obowiązują 
dodatkowe rabaty. 

Zastrzega się prawo do ewentualnych błędów w składzie. 

OFERTA PROMOCYJNA

Nowość! Kolekcja liliowy bez. Prezent idealny!

bok@altom.pl

Altom sp. z.o.o. sp. k.
ul. Roosevelta 116a
62-200 Gniezno

61 426 19 33  
wew. 310

Projektujemy autorskie
produkty i kolekcje

Jesteśmy 100%
polską firmą

Cenimy tradycję
i rodzinne wartości



Liliowy Bez filiżanka jumbo na stopce NBC 
400 ml

Indeks: 01010041251 1099 zł

Liliowy Bez kubek baryłka NBC 320 ml

Indeks: 01010032672 579 zł

Liliowy Bez kubek NBC 320 ml z podkładką 
color box

Indeks: 01010032677 999 zł

Liliowy Bez kubek NBC 320 ml z łyżeczką z 
grawerem dek. Świat potrzebuje Babci

Indeks: 01010032675 999 zł

Liliowy Bez zestaw kubek porcelanowy 
320 ml i kosmetyczka 9x6x11 cm

Indeks: 01010052504 1645 zł

Liliowy Bez zestaw kubek porcelanowy 320 
ml z brelokiem i skórzanym portfelikiem

Indeks: 01010052503 1429 zł

Liliowy Bez filiżanka 260 ml ze spodkiem 15 
cm NBC w opasce

Indeks: 01010041252 1590 zł

Liliowy Bez miska NBC 14 cm 600 ml

Indeks: 01010052505 1139 zł

Liliowy Bez talerz deserowy NBC 20 cm

Indeks: 01010021031 1190 zł

Kubek baryłka NBC 340 ml z drewnianym 
brelokiem dek. Kocham Cię Babciu color box

Indeks: 01010032695 1350 zł

Liliowy Bez kosmetyczka z podszewką 
12x20 cm dek. Jesteś wyjątkowa

Indeks: 17080011062 525 zł

Liliowy Bez torba bawełniana 38x42 cm 
dek. Jesteś wyjątkowa

Indeks: 17080011063 999 zł

Brelok drewniany z grawerem 3,5x4 cm dek. 
Dzień Babci

Indeks: 1706001802 189 zł

Liliowy Bez łyżeczka w kolorze złota z 
grawerem dek. Świat potrzebuje Babci

Indeks: 0104014538 390 złN
O

W
O

Ś
Ć

 •
 N

O
W

O
Ś

Ć
 •

 N
O

W
O

Ś
Ć

 •
 N

O
W

O
Ś

Ć
 •

 N
O

W
O

Ś
Ć

 •
 N

O
W

O
Ś

Ć
 •

 N
O

W
O

Ś
Ć

 •
 N

O
W

O
Ś

Ć

2 W celu skorzystania z oferty promocyjnej proszę skontaktować  się z Regionalnym Przedstawicielem Handlowym lub Biurem Obsługi Klienta  tel. 61 426 19 33 wew. 310, e-mail: bok@altom.pl

https://hurt.altom.pl/produkty/01010041251
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032672
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032677
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032675
https://hurt.altom.pl/produkty/01010052504
https://hurt.altom.pl/produkty/01010052503
https://hurt.altom.pl/produkty/01010041252
https://hurt.altom.pl/produkty/01010052505
https://hurt.altom.pl/produkty/01010021031
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032695
https://hurt.altom.pl/produkty/17080011062
https://hurt.altom.pl/produkty/17080011063
https://hurt.altom.pl/produkty/1706001802
https://hurt.altom.pl/produkty/0104014538




Elisabeth kubek NBC 300 ml z łyżeczką z 
porcelanową wstawką granatowy w gift box

Indeks: 01010032230 1790 zł

Charlotta zestaw prezentowy kubek NBC 
300 ml jasny i puszka okrągła 9x11,5 cm

Indeks: 01010052361 2150 zł

Kubek prosty NBC 300 ml dek. bukiet 
niebieski

Indeks: 01010032158 699 zł

Babcine Słodkości foremki do babeczek 
zdobione  5x3,5 cm 50 szt.

Indeks: 0208015398 215 zł

Babcine Słodkości kpl. narzędzi kuchennych 
bambusowych łyżka i łopatka z dekoracją

Indeks: 0206015204 459 zł

Babcine Słodkości fartuch kuchenny 70x80 
cm 100% bawełna color box

Indeks: 0208015402 1950 zł

Babcine Słodkości ściereczka kuchenna 
45x60 cm 100% bawełna color box

Indeks: 0208015405 790 zł

Babcine Słodkości rękawica kuchenna 18x28 
cm 100% bawełna

Indeks: 0208015403 575 zł

Babcine Słodkości łapka kuchenna 
serduszko 19,5x22 cm 100% bawełna

Indeks: 0208015404 499 zł

Podstawka ceramiczna pod garnek 20 cm 
dek. Babcine Słodkości

Indeks: 020202043 879 zł

Babcine Słodkości zestaw kubek porcelanowy 
320 ml i ściereczka kuchenna 45x60 cm

Indeks: 01010052502 1750 zł

Babcine Słodkości zestaw kubek porcelanowy 
320 ml i rękawica kuchenna 18x28 cm

Indeks: 01010032665 1750 zł

Babcine Słodkości kubek baryłka NBC  
320 ml color box

Indeks: 01010032662 699 zł

Babcine Słodkości kubek z dekoracją  
350 ml color box

Indeks: 0103003378 385 zł

Kubek z dekoracją dzień babci 350ml

Indeks: 0103003372 319 zł

Kubek z dekoracją kochana babcia 310ml

Indeks: 0103003379 309 zł
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https://hurt.altom.pl/produkty/01010032230
https://hurt.altom.pl/produkty/01010052361
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032158
https://hurt.altom.pl/produkty/0208015398
https://hurt.altom.pl/produkty/0206015204
https://hurt.altom.pl/produkty/0208015402
https://hurt.altom.pl/produkty/0208015405
https://hurt.altom.pl/produkty/0208015403
https://hurt.altom.pl/produkty/0208015404
https://hurt.altom.pl/produkty/020202043
https://hurt.altom.pl/produkty/01010052502
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032665
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032662
https://hurt.altom.pl/produkty/0103003378
https://hurt.altom.pl/produkty/0103003372
https://hurt.altom.pl/produkty/0103003379




Liliowy Bez łyżeczka w kolorze złota z 
grawerem dek. Świat potrzebuje Dziadka

Indeks: 0104014539 390 zł

Brelok drewniany z grawerem 3,5x4 cm dek. 
Dzień Dziadka

Indeks: 1706001804 189 zł

Inez kubek prosty NBC 350 ml z podkładką 
dek. B gift box

Indeks: 01010032372 930 zł

Inez kubek prosty NBC 350 ml z podkładką 
dek. A gift box

Indeks: 01010032371 930 zł

Liliowy Bez kubek NBC 320 ml z łyżeczką z 
grawerem dek. Świat potrzebuje Dziadka

Indeks: 01010032676 999 zł

Liliowy Bez kubek baryłka NBC 320 ml dek. 
Świat potrzebuje Dziadka color box

Indeks: 01010032674 725 zł

Kubek baryłka NBC 340 ml z drewnianym 
brelokiem dek. Kocham Cię Dziadku

Indeks: 01010032697 1350 zł

Kubek stożek NBC 400 ml dek. 
Majsterkowicz color box

Indeks: 01010032671 869 zł

Kubek stożek NBC 400 ml dek. Wędkarz 
color box

Indeks: 01010032669 869 zł

Kubek stożek NBC 400 ml dek. Podróżnik 
color box

Indeks: 01010032667 869 zł

Charlotta kubek baryłka NBC 300 ml dek. 
Dla dziadka (DC)

Indeks: 01010032209 585 zł

Kubek prosty NBC 300 ml dek. bukiet 
granatowy

Indeks: 01010032159 699 zł

Kufel szklany z dekoracją Dzień Dziadka  
500 ml color box

Indeks: 0103007624 599 zł

Kufel szklany 500ml

Indeks: 0103007623 439 zł

Kubek z dekoracją Dzień Dziadka 350 ml

Indeks: 0103003373 319 zł

Kubek z dekoracją Kochany Dziadek 310 ml

Indeks: 0103003380 309 zł
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https://hurt.altom.pl/produkty/0104014539
https://hurt.altom.pl/produkty/1706001804
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032372
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032371
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032676
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032674
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032697
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032671
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032669
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032667
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032209
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032159
https://hurt.altom.pl/produkty/0103007624
https://hurt.altom.pl/produkty/0103007623
https://hurt.altom.pl/produkty/0103003373
https://hurt.altom.pl/produkty/0103003380




Ibiza kpl.6 szklanek 300ml

Indeks: 0103007605 1390 zł

Ibiza kpl.6 szklanek 310ml

Indeks: 0103007606 1390 zł

Rubin szklanki 450 ml komplet 6 szt.

Indeks: 0103007500 2850 zł

Rubin szklanki 370 ml komplet 6 szt.

Indeks: 0103007501 2850 zł

Rubin pokale do piwa 500 ml komplet 6 szt.

Indeks: 0103006631 2950 zł

Rubin kieliszek xxl 750 ml komplet 4 szt.

Indeks: 0103006628 2950 zł

Rubin kieliszki do wódki 40 ml komplet 
6 szt.

Indeks: 0103006582 2510 zł

Rubin kieliszki do szampana 220 ml 
komplet 6 szt.

Indeks: 0103006514 2690 zł

Rubin kieliszki do wina białego 370 ml 
komplet 6 szt.

Indeks: 0103006513 2690 zł

Rubin kieliszki do wina czerwonego 530 ml 
komplet 6 szt.

Indeks: 0103006512 2690 zł

Rubin Black kieliszki do szampana 220 ml 
komplet 6 szt.

Indeks: 0103006603 3145 zł

Rubin Black kieliszki do wina czerwonego 
370 ml komplet 6 szt.

Indeks: 0103006605 3145 zł

Rubin Black kieliszki do wina białego 290 ml 
komplet 6 szt.

Indeks: 0103006604 3145 zł

Ballon kieliszki do szampana 150 ml 
komplet 6 szt.

Indeks: 10032915 1390 zł

Ballon kieliszki do wina czerwonego 250 ml 
komplet 6 szt.

Indeks: 10032751 1390 zł
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https://hurt.altom.pl/produkty/0103007605
https://hurt.altom.pl/produkty/0103007606
https://hurt.altom.pl/produkty/0103007500
https://hurt.altom.pl/produkty/0103007501
https://hurt.altom.pl/produkty/0103006631
https://hurt.altom.pl/produkty/0103006628
https://hurt.altom.pl/produkty/0103006582
https://hurt.altom.pl/produkty/0103006514
https://hurt.altom.pl/produkty/0103006513
https://hurt.altom.pl/produkty/0103006512
https://hurt.altom.pl/produkty/0103006603
https://hurt.altom.pl/produkty/0103006605
https://hurt.altom.pl/produkty/0103006604
https://hurt.altom.pl/produkty/10032915
https://hurt.altom.pl/produkty/10032751


Future zestaw 6 łyżeczek koktajlowych 
blister new

Indeks: 0104013223 1085 zł

Future zestaw 6 widelczyków do ciasta 
blister new

Indeks: 0104013222 939 zł

Future kpl.3 widelców blister new

Indeks: 0104013220 935 zł

Future kpl.3 widelców blister new

Indeks: 0104013219 715 zł

Future kpl.3 łyżek blister new

Indeks: 0104013218 715 zł

Future kpl.2 noży blister new

Indeks: 0104013217 715 zł

Future kpl. 2 elementów do sałaty blister 
new

Indeks: 0104013224 565 zł

Future łopatka do ciasta blister new

Indeks: 0104013221 335 zł

Stella salaterka 22,7 cm

Indeks: 0103005418 769 zł

Stella salaterka 17,5 cm

Indeks: 0103005417 335 zł

Stella salaterka 12,6 cm

Indeks: 0103005416 199 zł

Solaris talerz szklany 32,2 cm

Indeks: 0103002183 1229 zł

Solaris talerz szklany 24,8 cm

Indeks: 0103002182 659 zł

Solaris talerz szklany 15 cm

Indeks: 0103002191 159 zł
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https://hurt.altom.pl/produkty/0104013223
https://hurt.altom.pl/produkty/0104013222
https://hurt.altom.pl/produkty/0104013220
https://hurt.altom.pl/produkty/0104013219
https://hurt.altom.pl/produkty/0104013218
https://hurt.altom.pl/produkty/0104013217
https://hurt.altom.pl/produkty/0104013224
https://hurt.altom.pl/produkty/0104013221
https://hurt.altom.pl/produkty/0103005418
https://hurt.altom.pl/produkty/0103005417
https://hurt.altom.pl/produkty/0103005416
https://hurt.altom.pl/produkty/0103002183
https://hurt.altom.pl/produkty/0103002182
https://hurt.altom.pl/produkty/0103002191


Regular miska serce 16,5cm 
 500ml porcelana kremowa new

Indeks: 01010052485 839 zł

Regular miska serce 13 cm  
300 ml porcelana kremowa new

Indeks: 01010052484 629 zł

Heart Reflection  kubek baryłka ze złotym 
uchem NBC 300 ml niebieski

Indeks: 01010032176 899 zł

Heart Reflection  kubek baryłka ze złotym 
uchem NBC 300 ml fioletowy

Indeks: 01010032174 899 zł

Kubek prosty z sentencją i uchem w kolorze 
złota NBC 300 ml fioletowy dek. D

Indeks: 01010032312 1299 zł

Kubek prosty z sentencją i uchem w kolorze 
złota NBC 300 ml morski dek. C

Indeks: 01010032311 1299 zł

Kubek prosty z sentencją i uchem w kolorze 
złota NBC 300 ml pomarańczowy dek. B

Indeks: 01010032310 1299 zł

Kubek prosty z sentencją i uchem w kolorze 
złota NBC 300 ml żółty dek. A

Indeks: 01010032309 1299 zł

Kubek porcelitowy z wywiniętym rantem 
320 ml dek. heart

Indeks: 0102003556 439 zł

Kubek porcelitowy z wywiniętym rantem 
320 ml dek. Jackpot

Indeks: 0102003555 439 zł

Kubek porcelitowy z wywiniętym rantem 
320 ml dek. me and you

Indeks: 0102003554 439 zł

Kubek z uchem serce 310 ml

Indeks: 0103003382 245 zł

Kubek z uchem i dekorem serce 310 ml

Indeks: 0103003381 245 zł

Andrea kubek termiczny z sercem 250 ml

Indeks: 0103008173 999 zł

NOWOŚĆNOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ NOWOŚĆ
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https://hurt.altom.pl/produkty/01010052485
https://hurt.altom.pl/produkty/01010052484
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032176
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032174
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032312
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032311
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032310
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032309
https://hurt.altom.pl/produkty/0102003556
https://hurt.altom.pl/produkty/0102003555
https://hurt.altom.pl/produkty/0102003554
https://hurt.altom.pl/produkty/0103003382
https://hurt.altom.pl/produkty/0103003381
https://hurt.altom.pl/produkty/0103008173


Latarenka kwadratowa 22,5x22x43 cm 
czarna

Indeks: 1704001211 7079 zł

Latarenka ażurowa 21x20,5x50 cm czarna

Indeks: 1704001228 7775 zł

Latarenka ażurowa 17,5x17x40 cm czarna

Indeks: 1704001227 5625 zł

Latarenka ażurowa 13x12x30 cm czarna

Indeks: 1704001226 3275 zł

Latarenka kwadratowa 21x21x35 cm czarna

Indeks: 1704001220 6890 zł

Świecznik szklany biały ze złotym wnętrzem 
10x12,5 cm dek. liść

Indeks: 1703001573 1329 zł

Świecznik szklany matowy ze złotym 
wykończeniem wewnątrz 8x12 cm dek. serce

Indeks: 1703001558 699 zł

Świecznik szklany biały ze złotym wnętrzem 
7x8 cm dek. be happy

Indeks: 1703001564 450 zł

Salaterka serce 15,0x5,3 cm

Indeks: 0103016858 685 zł

Salaterka serce 11,8x4,7cm

Indeks: 0103016889 359 zł

Salaterka serce 8,8x4,7 cm

Indeks: 0103016856 259 zł
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https://hurt.altom.pl/produkty/1704001211
https://hurt.altom.pl/produkty/1704001228
https://hurt.altom.pl/produkty/1704001227
https://hurt.altom.pl/produkty/1704001226
https://hurt.altom.pl/produkty/1704001220
https://hurt.altom.pl/produkty/1703001573
https://hurt.altom.pl/produkty/1703001558
https://hurt.altom.pl/produkty/1703001564
https://hurt.altom.pl/produkty/0103016858
https://hurt.altom.pl/produkty/0103016889
https://hurt.altom.pl/produkty/0103016856


Cukiernica szklana śr. 8,5 cm wys. 12 cm

Indeks: 0103005494 829 zł

Mlecznik szklany 200 ml

Indeks: 0103005337 399 zł

Selena kubek szklany jumbo 510 ml

Indeks: 0103003397 299 zł

Venus kubek 350 ml

Indeks: 0103003246 265 zł

Werona kubek na stopce 310 ml

Indeks: 0103003235 265 zł

Dublin kubek 330 ml

Indeks: 0103003225 265 zł

Toronto kubek 350 ml

Indeks: 0103003354 239 zł

Leon kubek 300 ml

Indeks: 0103003200 215 zł

NOWOŚĆ
DOSTĘPNE OD 15.01
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https://hurt.altom.pl/produkty/0103005494
https://hurt.altom.pl/produkty/0103005337
https://hurt.altom.pl/produkty/0103003397
https://hurt.altom.pl/produkty/0103003246
https://hurt.altom.pl/produkty/0103003235
https://hurt.altom.pl/produkty/0103003225
https://hurt.altom.pl/produkty/0103003354
https://hurt.altom.pl/produkty/0103003200


Daily Satin czajnik nierdzewny 2,5 L 
(ćwierćpaleta 30 sztuk)

Indeks: GRA00006708 55500 zł

Daily Satin czajnik nierdzewny 2,5 L

Indeks: 0204001269 1999 zł

Jacob czajnik nierdzewny 3 L

Indeks: 0204001367 5399 zł

Robin czajnik nierdzewny 3 L

Indeks: 0204001366 5399 zł

Philip czajnik nierdzewny 3 L

Indeks: 0204001372 5250 zł

Darren czajnik nierdzewny 3L

Indeks: 0204001371 5250 zł

Daniel czajnik nierdzewny 3 L

Indeks: 0204001370 5250 zł

Luis czajnik nierdzewny 3 L

Indeks: 0204001369 4799 zł
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https://hurt.altom.pl/produkty/GRA00006708
https://hurt.altom.pl/produkty/0204001269
https://hurt.altom.pl/produkty/0204001367
https://hurt.altom.pl/produkty/0204001366
https://hurt.altom.pl/produkty/0204001372
https://hurt.altom.pl/produkty/0204001371
https://hurt.altom.pl/produkty/0204001370
https://hurt.altom.pl/produkty/0204001369


Termos classic 1 L z dozownikiem

Indeks: 133730 4769 zł

Termos classic 1 L

Indeks: 133720 3679 zł

Termos pick me up 1 L

Indeks: 133630 3435 zł

Termos pick me up 750 ml

Indeks: 133620 3099 zł

Termos pick me up 500 ml

Indeks: 133610 2790 zł

Termos pick me up 250 ml

Indeks: 133600 2690 zł

Aroma dzbanek z zaparzaczem 2,3 L

Indeks: 020302396 2279 zł

Aroma dzbanek z zaparzaczem 1,6 L

Indeks: 020302394 1790 zł

Dzbanek z zaparzaczem 2,2 L

Indeks: 020302391 2099 zł

Dzbanek z zaparzaczem 900 ml

Indeks: 020302389 1399 zł
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ĆDOSTĘPNE OD 12.01

DOSTĘPNE OD 12.01

DOSTĘPNE OD 12.01

DOSTĘPNE OD 12.01

Otwierana pokrywa 
ułatwia nalewanie napojów 
i czyszczenie dzbanka.

Sitko zaparzacza ze stali 
nierdzewnej doskonale 
filtruje osad.

Poręczny uchwyt gwarantuje 
bezpieczne przenoszenie 
dzbanka i nalewanie napoju.

Higieniczne szkło
umożliwia utrzymanie 
dzbanka w czystości.

DO CIEPŁYCH 
NAPOJÓW

DO ZIMNYCH 
NAPOJÓW
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https://hurt.altom.pl/produkty/133620
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VALDINOX Expert brytfanna z pokrywą 
aluminiową 27x20 cm 2,7 L

Indeks: 020401041 10650 zł

VALDINOX Expert brytfanna z pokrywą 
aluminiową 31x25 cm 5 L

Indeks: 020401042 13150 zł

VALDINOX Expert brytfanna 32x21 cm 
prostokątna z pokrywą żaro (5,7 L+2,4 L)

Indeks: 020401030 9185 zł

VALDINOX Expert rondel z pokrywą szklaną 
28 cm 3,5 L

Indeks: 0204002401 10945 zł

VALDINOX Expert rondel z pokrywą szklaną 
24 cm 2,5 L

Indeks: 0204002400 9545 zł

VALDINOX Expert garnek z pokrywą 28 
cm 6 L

Indeks: 0204002399 11735 zł

VALDINOX Expert garnek z pokrywą szklaną 
24 cm 4,5 L

Indeks: 0204002398 10159 zł

VALDINOX Expert patelnia grillowa 28 cm

Indeks: 0204003695 7799 zł

VALDINOX Expert patelnia 30 cm

Indeks: 0204003480 7479 zł

VALDINOX Expert patelnia 28 cm

Indeks: 0204003478 6890 zł

VALDINOX Expert patelnia 24 cm

Indeks: 0204003481 5355 zł

VALDINOX Expert rondel 16 cm 1,3 L

Indeks: 0204002559 5119 zł
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SZWAJCARSKA
POWŁOKA 
NON-STICK

WYTRZYMAŁOŚĆ 
DZIĘKI ODLEWOWI 
CIŚNIENIOWEMU  

RÓWNIEŻ NA KUCHNIE 
INDUKCYJNE

3 LATA
GWARANCJI

SZWAJCARSKA
POWŁOKA 
NON-STICK

WYTRZYMAŁOŚĆ 
DZIĘKI ODLEWOWI 
CIŚNIENIOWEMU  

RÓWNIEŻ NA KUCHNIE 
INDUKCYJNE

3 LATA
GWARANCJI

SZWAJCARSKA
POWŁOKA 
NON-STICK

WYTRZYMAŁOŚĆ 
DZIĘKI ODLEWOWI 
CIŚNIENIOWEMU  

RÓWNIEŻ NA KUCHNIE 
INDUKCYJNE

3 LATA
GWARANCJI

SZWAJCARSKA
POWŁOKA 
NON-STICK

WYTRZYMAŁOŚĆ 
DZIĘKI ODLEWOWI 
CIŚNIENIOWEMU  

RÓWNIEŻ NA KUCHNIE 
INDUKCYJNE

3 LATA
GWARANCJI
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Forma tortownica śr.24 cm kwiatek

Indeks: 226250 1490 zł

Forma tortownica śr.24 cm serce

Indeks: 226100 1490 zł

Forma do tarty śr.28 cm z wyjmowanym 
dnem non-stick szara

Indeks: 0204009164 1769 zł

Forma do pieczenia serce non-stick czarna

Indeks: 020400976 1499 zł

Forma do pieczenia serce non-stick caffe 
creme

Indeks: 020400984 1249 zł

Forma blacha do pieczenia tłoczona 29x22 
cm non-stick caffe creme

Indeks: 020400985 2039 zł

Forma blacha do pieczenia tłoczona 36x26 
cm non-stick caffe creme

Indeks: 020400986 2250 zł

Forma blacha do pieczenia tłoczona 31x14 
cm non-stick caffe creme

Indeks: 020400988 1965 zł

Forma blacha do pieczenia tłoczona 35x11 
cm non-stick caffe creme

Indeks: 020400989 1850 zł
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https://hurt.altom.pl/produkty/226100
https://hurt.altom.pl/produkty/0204009164
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Wyciskacz do owoców

Indeks: 020301530 1079 zł

Mandarynka wazon 28 cm

Indeks: 0103016539 3855 zł

Mandarynka wazon 25 cm

Indeks: 0103016578 3185 zł

Mandarynka wazon 19 cm

Indeks: 0103016538 2765 zł

Żardiniera 26x25 cm

Indeks: 0103016788 2730 zł

Mandarynka salaterka śr.25 cm

Indeks: 0103016415 4575 zł

Mandarynka salaterka śr.23 cm

Indeks: 010501811 3690 zł

Mandarynka salaterka śr.17 cm

Indeks: 010501810 3050 zł

Salaterka 4-dzielna okrągła śr.23 cm

Indeks: 0103016197 5365 zł

Salaterka 3-dzielna okrągła śr.23 cm

Indeks: 0103016196 5365 zł

Salaterka 2-dzielna z wałkiem śr.20 cm

Indeks: 010500482 2790 zł

Salaterka 2-dzielna z wałkiem śr.17 cm

Indeks: 010500481 2499 zł
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https://hurt.altom.pl/produkty/020301530
https://hurt.altom.pl/produkty/0103016539
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Scarlett kubek NBC 300 ml z podkładką 
błękitny color box BZ

Indeks: 01010032272 500 zł

Scarlett filiżanka jumbo na stopce NBC 350 
ml błękitna BZ

Indeks: 01010041131 800 zł

Scarlett kubek prosty ze złotym uchem NBC 
250 ml błękitny BZ

Indeks: 01010032274 1000 zł

Scarlett kubek ze złotą łyżeczką NBC 300 ml 
błękitny color box BZ

Indeks: 01010032270 1000 zł

Scarlett zestaw 4 podkładek 10x10 cm color 
box BZ

Indeks: 01010052303 500 zł

Scarlett zestaw 4 podkładek ceramicznych 
10x10 cm BZ

Indeks: 020201532 1000 zł

Folk kubek baryłka NBC 300 ml dek. I BZ

Indeks: 01010032278 400 zł

Folk kubek baryłka NBC 300 ml dek. III BZ

Indeks: 01010032280 400 zł

Folk filiżanka jumbo NBC 500 ml BZ

Indeks: 01010041142 800 zł

Folk filiżanka jumbo na stopce NBC 350 
ml BZ

Indeks: 01010041140 800 zł

Folk kubek baryłka NBC 300 ml dek. II BZ

Indeks: 01010032279 400 zł

Folk kubek baryłka NBC 300 ml dek. IV BZ

Indeks: 01010032281 400 zł

Folk filiżanka jumbo NBC 500 ml granatowy 
BZ

Indeks: 01010041143 800 zł

Folk filiżanka jumbo na stopce NBC 350 ml 
granatowa BZ

Indeks: 01010041141 800 zł

Wyprzed
50% % %% %50% 40% 30%%

aż
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https://hurt.altom.pl/produkty/01010041131
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https://hurt.altom.pl/produkty/01010052303
https://hurt.altom.pl/produkty/020201532
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032278
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032280
https://hurt.altom.pl/produkty/01010041142
https://hurt.altom.pl/produkty/01010041140
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032279
https://hurt.altom.pl/produkty/01010032281
https://hurt.altom.pl/produkty/01010041143
https://hurt.altom.pl/produkty/01010041141


Forma do tarty 26 cm BZ

Indeks: 0204009313 800 zł

Forma do tarty i pizzy śr.26 cm non-stick 
szara BZ

Indeks: 0204009312 800 zł

Pojemnik szklany kwadratowy z pokrywką 
w kolorze srebra 2,1 L dek.relief BZ

Indeks: 0203018441 1000 zł

Pojemnik szklany kwadratowy z pokrywką 
w kolorze srebra 1,7 L dek.relief BZ

Indeks: 0203018442 800 zł

Pojemnik szklany kwadratowy z pokrywką 
w kolorze srebra 1,3 L dek.relief BZ

Indeks: 0203018443 600 zł

Pojemnik szklany kwadratowy z pokrywką 
w kolorze srebra 850 ml dek.relief BZ

Indeks: 0203018444 500 zł

Leonardo łyżeczki do herbaty komplet 6 szt. 
na blistrze BZ

Indeks: 0104013155 600 zł

Leonardo widelce komplet 3 szt. na blistrze 
BZ

Indeks: 0104013153 400 zł

Regular naczynie 7,7x7,7x5,3 cm 160 ml BZ

Indeks: 01010052007 150 zł

Primavera filiżanka jumbo na stopce NBC 
350 ml BZ

Indeks: 01010041144 800 zł

Folk Flowers filiżanka jumbo na stopce NBC 
350 ml dek. III BZ

Indeks: 01010041151 800 zł

Folk Flowers filiżanka jumbo na stopce NBC 
350 ml dek. II BZ

Indeks: 01010041150 800 zł

Folk Flowers filiżanka jumbo na stopce NBC 
350 ml dek. I BZ

Indeks: 01010041149 800 zł

Folk talerz deserowy NBC 20 cm granatowy 
BZ

Indeks: 0101002949 800 zł

Wyprzed
50% % %% %50% 40% 30%%

aż
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Wazon ceramiczny 11x11x25 cm kremowy 
BZ

Indeks: 0102016239 1500 zł

Wazon ceramiczny 10x10x15 cm kremowy 
BZ

Indeks: 0102016243 1000 zł

Świecznik ceramiczny 6,5x6,5x8 cm 
kremowy BZ

Indeks: 1702001614 500 zł

Świecznik ceramiczny 6,5x6,5x5,5 cm 
kremowy BZ

Indeks: 1702001618 400 zł

Wazon ceramiczny 11x11x25 cm popielaty 
BZ

Indeks: 0102016238 1500 zł

Wazon ceramiczny 10x10x15 cm popielaty 
BZ

Indeks: 0102016242 1000 zł

Świecznik ceramiczny 6,5x6,5x8 cm 
popielaty BZ

Indeks: 1702001613 500 zł

Świecznik ceramiczny 6,5x6,5x5,5 cm 
popielaty BZ

Indeks: 1702001617 400 zł

Wazon ceramiczny 11x11x25 cm ceglasty BZ

Indeks: 0102016237 1500 zł

Wazon ceramiczny 10x10x15 cm ceglasty BZ

Indeks: 0102016241 1000 zł

Świecznik ceramiczny 6,5x6,5x8 cm ceglasty 
BZ

Indeks: 1702001612 500 zł

Świecznik ceramiczny 6,5x6,5x5,5 cm 
ceglasty BZ

Indeks: 1702001616 400 zł

Wazon ceramiczny 11x11x25 cm pudrowy 
róż BZ

Indeks: 0102016236 1500 zł

Wazon ceramiczny 10x10x15 cm pudrowy 
róż BZ

Indeks: 0102016240 1000 zł

Świecznik ceramiczny 6,5x6,5x8 cm 
pudrowy róż BZ

Indeks: 1702001611 500 zł

Świecznik ceramiczny 6,5x6,5x5,5 cm 
pudrowy róż BZ

Indeks: 1702001615 400 zł

Wyprzed
50% % %% %50% 40% 30%%

aż
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Wyprzed
50% % %% %50% 40% 30%%
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Zostań Klientką/Klientem naszej e-hurtowni
w 5. krokach i zamawiaj produkty 24h/dobę.

Wejdź na stronę
www.hurt.altom.pl

Załóż konto
użytkownika

Poczekaj na
weryfikację

konta

Udało się!
Twoje konto jest

aktywne i możesz
robić zakupy

Ciesz się
łatwością

zamawiania
online

Zarejestruj się już dziś!

ZAWSZE I WSZEDZIE

Możliwość zamawiania 

Dedykowane oferty promocyjne

Pierwszeństwo w dostępie do nowości

Dostęp do informacji o płatnościach

o każdej porze i z każdego miejsca

POTWIERDŹ

WEJDŹ NA HURT.ALTOM.PL

DOSTAWA ALTOM

Zamówienie zakończone
sukcesem!

https://hurt.altom.pl/

